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Devoir maison 6

Exer
i
e 1: 5 points

Soient A(2; 3;−2), B(7; 4;−5), C(−8; 1; 4) et D(−9; 6; 4) quatre points de l'espa
e muni d'un repère orthonormée. Le point

C est-il le projeté orthogonal de D sur la droite (AB) ?

Exer
i
e 2: 15 points

Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f(x) = 2xe1−x
2

1. Démontrer que pour tout réel x, f ′(x) = (2− 4x2)e1−x
2

.

2. Déterminer les variations de f sur R.

3. Étudier le signe de f sur R.

4. Déterminer les extremums de f sur R.

5. Tra
er la 
ourbe de la fon
tion f dans le repère 
i-dessous :

1

2

−1

−2

0.5 1.0 1.5 2.0 2.5−0.5−1.0−1.5−2.0−2.5−3.0

6. On s'intéresse à l'aire du domaine A situé entre la 
ourbe de la fon
tion f , les droites d'équation x = −1 et x = 1 et l'axe

des abs
isses.

a. Colorier le domaine A sur le repère 
i-dessus.

b. Démontrer que F (x) = −e1−x
2

est une primitive de f sur R.


. Cal
uler

∫
1

0

f(x)dx

d. Montrer que pour tout réel x, f(−x) = −f(x).

e. L'égalité pré
édente signi�e que la 
ourbe de la fon
tion f est symétrique par rapport à l'origine. En déduire l'aire du

domaine A en justi�ant votre raisonnement.

1 A rendre avant le 23/02/2015


